REVELTRAVEL CIA. LTDA.

Quito, 12 de marzo del 2007

Señor

SANDRO XAVIER REVELO ARGOTI

Presente.-

De mi consideración:

Me es grato participarle, que la Junta General de Socios reunida en esta ciudad de Quito, el día 9 de marzo del 2007, tuvo el acierto de designarle a usted como PRESIDENTE., de REVELTRAVEL CIA. LTDA., y ejerza las estatutarias, por el periodo de 2 años, de conformidad con lo previsto en el Artículo 17 de los Estatutos Sociales y más disposiciones constantes en la Ley de Compañías.

REVELTRAVEL CIA. LTDA., se constituyó mediante escritura pública otorgada ante el señor Dr. Gonzalo Román Chacon, Notario Décimo Sexto del Cantón Quito el 21 de febrero del 2007, aprobada mediante Resolución No. 07.Q.IJ.000818 de fecha 26 de febrero del 2007 de la Superintendencia de Compañías e inscrita el 9 de marzo del 2007, bajo el No. 708, del Registro Mercantil del Cantón Quito Tomo No. 138

Atentamente,

THE REVELO ARGOTI

SECRETARIA DE LA JUNTA GENERAL DE SOCIOS DE

REVELTRAVEL CIA. LTDA.

Acepto el nombramiento que antecede y juro desempeñarlo fiel y legalmente de conformidad con los Estatutos de REVELTRAVEL CIA. LTDA.; y la Ley de Compañías.

Quito, 12 de marzo del 2007

IER REVELO ARGOTI Cédula de ejudadanía No. 100170963-1

Con esta tecna queda inspreso el presente Jocumento bajo el № ∠ 3 3 de Nombramientos Tomo 2007

GISTRO MERCANTIL